

# 现代旅游，凸显时尚魅力

## 打造人造沙滩、引进大熊猫

文/本报记者 孙翔 片/本报记者 孙国祥

人造沙滩，让亲海成现实

随着潍坊“京三环沪五环”时代到来，越来越多的外地游客开始踏上潍坊这片美丽的土地。在发展传统旅游项目的同时，自去年以来，“虽由人作，宛若天成”的人造沙滩、憨态可掬的大熊猫“秦川”和“乐乐”等创新型的旅游项目又赋予了潍坊现代化都市魅力。

来潍坊旅游怎么玩？很多游客首先想到的一定是潍坊的几大地标性景点：风筝广场、风筝博物馆、十笏园……但是今年，新增加的几个景点一定会令游客耳目一新。

因为盐碱地的阻隔，在潍坊，人们对140多公里海岸线上的大海总感觉有那么点模糊感。但是，目前已经部分亮相的滨海欢乐海人造沙滩正让“临海而不见海，有海而难亲海”成为历史。

“潍坊人又多了一个在家门口放松身心的地方。”阳光国际旅行社总经理王明军说，“如果沙滩浴场建设的好，对潍坊周边等地的游客还是很有吸引力的。毕竟潍坊的风筝冲浪和沙雕公园是在省内同类沙滩上看不到的独特风景。”

### 大熊猫提升潍坊旅游形象

去年9月底，潍坊金宝乐园从陕西引进两只大熊猫“秦川”、“乐乐”。而最近，两只大熊猫来潍一周年，通过市民投票，熊猫哥俩如今也有了潍坊名字：“圆圆”、“嘟嘟”。

为了承接两只国宝大熊猫，潍坊的工作人员进行了悉心的准备，为他们建起了豪



华、舒适的“别墅”，知道大熊猫夏天怕热，还专门安装了空调为它们降温防暑。

潍坊市旅游局副局长井光国表示，大熊猫来潍坊为潍坊旅游增添了新的亮点，它们的到来促进了潍坊旅游的快速发展，使潍坊旅游走进了省内第一方阵。这也是潍坊旅游近年来坚持创新的结果。

### 特惠线路，省钱又精彩

仅需65块钱，就能游览门票价值280元的7个景区。针对潍坊市民和周边游客，潍坊市推出了逍遥潍坊精品一日游线路。

市民通过潍坊市16家旅

行社报名参团后，可以游览包括冒险鸭、金宝乐园、金泉寺、风筝博物馆在内的7个景区，而特惠价格则成为“本地游”的亮点。整个线路定价65元，可游览的项目仅门票价格就价值280元，包括金宝乐园50元、金泉寺100元、风筝博物馆30元、冒险鸭100元。

旅游局副局长井光国介绍说，这条线路针对潍坊本地客源，辐射全省市场，其最大的特点就是性价比高，让市民能以最优惠的价格游览潍坊最精品的项目。他说，以往开发的产品比较零散，这条线路则是将多个精品项目组成一个整体，这个产品就更具市场竞争力和影响力了。

### 杨家埠备

### “民俗文化大餐”飨宾朋

亲身体验印年画、扎风筝，看精彩纷呈的民俗表演，现场领略大型电视连续剧《年画》拍摄场景……“十一”黄金周期间，全国三大木版年画产地之一的寒亭区杨家埠，大作民俗旅游文章，用一道道独具特色的“民俗文化大餐”款待四海宾朋。

在杨家埠，游客们可以详尽了解杨家埠木版年画的悠久历史、延续了600多年的年画雕版技术和制作工艺，欣赏到包括台湾年画在内的全国各地的年画精品；可以全过程参观杨家埠风筝制作过程和精品风筝展示，感受到“纸花如雪满天飞”的风筝放飞场面；可以尽情享受到剪纸、红木嵌银、泥塑景泰蓝等民间工艺的艺术魅力。杨家埠改建和重建的古店铺一条街、电视剧《年画》拍摄场景，展示了明清时代杨家埠百家画店的繁荣景象。

同时，为进一步增强游客的参与性、体验性，在景区内的“文化旅游乐园”，新增了狮童进门、梁祝化蝶、天女散花、二贵摔跤、川剧变脸等30余项参与性强的民俗项目，实现了游客与古老文化的“零接触”。

万庆春



# 久冠装饰

## 豪宅设计团队

我们把您的房子变成家

久冠装饰，用心装点生活



# 10.1放“价” 疯狂优惠 史无前例！

地址：潍坊市奎文区金融街B座801、802、807室

尊享热线：0536-8077 586/596

设计：久冠精英设计团队，让您体验别样设计风格。

施工：历经考验的南方施工团队，为您的工程质量保驾护航。

材料：绿色环保材料，保证您和您的家人健康。

服务：建立VIP客户档案、定期回访、提供周到贴心的金牌式服务。